Istruzioni di montaggio

linea MAX
XM 209 P

LLOC L0 - LO42A



SEQUENZA DI MONTAGGIO :

1. MONTANTI E PIANALI
2. PONTE

3. SCALA

4. ENTRATINE

5. SCIVOLI

6. PARAPETTI

7. PANCHINA

8. TETTI

e i E——

Ik

—

jm

ERLZRED

9. PALESTRINA
10. INTERRO / ANCORAGGIO STRUTTURA

Le misure sono espresse in cm. %@M%@Bﬁ@
denominazione istruzioni di montaggio
Colori e modelli rappresentati efo cliente : .
sono puramente indicativi linea MAX
P XM 209 P
firma esecutore : g@m data : 05.07.2011 r. pag.1/1




Num. | ¢ .
articolo fissaggio | N.COD. DENOMINAZIONE
1 2 xpel11 copridado sagomato Pe
2 2 xpe10 copridado Pe
3 4 xpe116 tappo Pe
4 4 - rondella @8 1S07089
5 2 - dado autobloccante M8 UNI7473
7 2 - VITE TE M8x155 UNI4017
NOTE: —1

- | colori e i modelli in figura
sono puramente indicativi.

- Il pianale puo6 essere in multistra
o assito in legno.

to

NOTA BENE : Si consiglia di fissare
definitivamente la bulloneria ed inserire i
tappi solo una volta verificato il corretto
posizionamento degli elementi.

Le misure sono espresse in cm.

EILZHIEO)

sono puramente indicati
14

Colori e modelli rappresentati

Vi

denominazione
efo cliente :

istruzioni di montaggio
montanti e pianali

firma esecutore :

i)

data : 16.02.2011

nr.

pag.1/1




232 _
orizzontale
< =
2308
da h120cm a 144.cm
I e o o TR
aq _// ™ dah16Bem a 2em
2293
/ da h8bem a T20cn
E /
22111
/ | @htinatho
g

2| dahB4ema tbbm

Le misure del disegno sono espresse in -~ CIT. g%@ujzg%@%‘@
.':].‘\ on

denominazione . .. .
efo cliente: Istruzioni di montaggio ponte

assito Max [ Sultan

data:  23,04.07 nr. Pag.1




1. Controllare I'esatta distanza interna tra i montanti
delle torri e le rispettive altezze dei pianali.

h. pianale

Le misure del disegno sono espresse in ~ CIM.

RO O)RS)

Tolleranze generali applicate:

denominazione

“Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (em) . 1 1 1 di 1
T ke e g o efo cliente: istruzioni di montaggio ponte
"La ioni | i to +0.2( <
“Component in metallo 4 1 (mm) - assito Max [ Sultan
*Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

firma esecutore: A%OQ/U/ data: 23.04.07 nr. Pag.2




Num. istruzioneQ2

X o N.COD. DENOMINAZIONE
articolo JQuantita
xls4 Distanziatore
xpe10 copridado Pe P

xpe116 tappo Pe

- VITE TEL M8x180 UNI704

|| W=
Co|co| Co| oo

- rondella @8 1SO7089

1. Appoggiare i (1) distanziatori del ponte
sulle pedane di entrambe le torri, in asse

con la mezzeria dei montanti inserendo la <
bulloneria per il fissaggio come indicato | I
in figura.

AV

-
L

NOTE : Colori e modelli rappresentati
sono puramente indicativi

Le misure del disegno sono espresse in -~ CM, %@w@%@gg°@

Tolleranze generali applicate: denominazione
*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (em)

“Lunghezza legname impregnato 1%l lung.totale) elo C”Ente: iStrUZioni di montagg iO ponte

“Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (cm)

“Componenti in metallo + 1 (mm) aSSitO Max l SUltan

“Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

firma esecutore: ﬂ%)@‘lx/ data: 23.04.07 nr. Pag.3




Num. articolo|  Quantitd N.COD. DENOMINAZIONE
1 2 xlI36 traverso fissaggio
2 8 xpel0 copridado Pe
3 16 xpellé tappo Pe
4 16 - rondella &8 13G7089
5 8 - VITE TE M8x155
b 8 - dado autobloccante M8 UNI7473
7 8 xpell copridado sagomato Pe

1. Posizionare in asse i fori del (1) travetto del ponte con i
fori della tavola preforata del telaio del pianale,
inserendo la bulloneria per il fissaggio come

indicato in figura.

2. Ripetere |'operazione sull' altro lato del ponte.

Vite TEL M8x80

Le misure del disegno sono espresse in cm. %@m%@@gg‘@

Tolleranze gencrali applicate: denominazione
*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (cm)

*Lunghezza leqgname impregnato 1%(lung.totale) EIO Cliente: iStI‘UZiOI’Ii di montaggio ponte
*Lavorazioni leqname i cgnato + 0.2 (em) .

“Componenti inmetallo 1 tmm) assito Max / Sultan
*Camponenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

firma esecutore: A%W data: 17.06.11 nr. Pag.4




NOTA BENE : Si consiglia di fissare definitivamente la bulloneria ed inserire i tappi solo una volta
verificato il corretto posizionamento degli elementi.

1. Posizionare I'entratina tra i montanti e fissarla inserendo:

nella parte superiore 1x rondella M8 (3), 1x vite TORX M8x260 (2),
1x tappo Pe @25 mm. alettato (1);

nella parte inferiore 1x copridado Pe (4), 1x rondella M8 (3),

1x vite TORX M8x260 (2), 1x Tappo PE (5)

v \ /
JI
/
P
2. Ripetere l'operazione per il lato opposto
Ripetere il fissaggio per le altre entratine.
Le misure sono espresse in cm. @@M@'@Q’@
d}:nominazione istruzioni montaggio
Colori e modelli rappresentati efo cliente : .
sono puramente indicativi entrata in Pe
i/ MAX-SULTAN-OXI-OASIS
firma esecutore : %U@ data: 03.03.2011 r. pag. 1/1




Num. appoggio N.COD. DENOMINAZIONE

articolo 01/Quantita
] ] - spalle con gradini in legno assemblato
2 4 xpel0 copridado Pe
3 4 xpellé tappo Pe
4 2 - VITE TE M8x150 UNI4017
5 4 rondella @8 ISO7089
6 2 dado autobloccante M8 UNI7473
7 2 xlls104 montantino per scale a gradini da appoggio

1. Posizionare nella parte inferiore della spalla della scala (1) |l
primo (1) montantino senza fissarlo completamente tramite la

bulloneria come indicato in figura.

2. Ripetere la stessa procedura per il secondo (8) montantino

sull' altro lato.

NON FISSARE COMPLETAMENTE LA BULLONERIA E NON

APPORRE | TAPPI IN QUESTA FASE.

COLORI E MODELLI RAPPRESENTATI SONO PURAMENTE INDICATIVI.

LA SCALA PUO' ESSERE DA 84 - 144 - 192 cm. DI ALTEZZA.

NOTA BENE : Si consiglia di fissare
definitivamente la bulloneria ed inserire i
tappi solo una volta verificato il corretto

posizionamento degli elementi.

SOLUZIONE DA APPOGGIO

@
e\\
o
Le misure sono espresse in cm. Bﬂé@mg@@@%@
denominazione istruzioni di montaggio
Colori e modelli rappresentati efo cliente : s
sono puramente indicativi . scala a grad|n|
P linea MAX / SULTAN
firma esecutore : %m data : 28.06.2011 . pag.1/3




oo | Geoeo DENOMNAZONE
1 4 copridado Pe
2 4 tappo Pe
3 2 VITE TE M8x65 UNI4017
4 4 rondella @8 ISO7089
5 2 dado autobloccante M8 UNI7473
6 1 tavola telaio assemblato

1. Posizionare i montantini della scala negli scavi
precedentemente eseguiti, avvicinando la parte
?uperiore della scala alla (6)tavola del pianale della
orre.

2. Controllare che gli angolari siano in asse con i fori
presenti sulla (6) tavola ed inserire la bulloneria per
il fissaggio come da figura.

FISSARE COMPLETAMENTE LA BULLONERIA MA NON
APPORRE | TAPPI IN QUESTA FASE.

/Y

N.B. - Il pianale pud essere in
multistrato o assito in legno

Le misure sono espresse in cm.

OO

Colori e modelli rappresentati
sono puramente indicativi

14

denominazione
efo cliente :

istruzioni di montaggio
scala a gradini
linea MAX [ SULTAN

firma esecutore : %m

data : 28.06.2011

. pag.2/3




ool Sz?/%gogrﬁ N.COD. DENOMINAZIONE
1 2 xIsé68 distanziale sup. legno
2 4 xIs25 corrimano legno
3 4 xpell copridado sagomato Pe
4 4 - VITE TEL M8x220 UNI704
5 4 - VITE TE M8x140UNI4017
6 12 - rondella @8 ISO7089
7 4 - dado autobloccante M8 UNI7473
8 8 xpel0 copridado Pe
9 12 xpellé tappo Pe

3.
4.

. Posizionare il primo (2) corrimano all' interno del montante

della scala, nella parte inferiore inserendo la bulloneria
per il fissaggio come in figura, senza fissarla completa-
-mente e senza apporre i (9) tappi.

. Posizionare il (1) distanziale in legno sulla pedana/
montante della torre, inserendo nel foro del corrimano
/distanziale ed in asse con la mezzeria del montante
della torre, la bulloneria per il fissaggio come indicato
nella figura, senza fissarla completamente e senza

apporre i (4) tappi.

Ripetere le stesse operazioni per gli altri tre corrimano.
Fissare completamente |la bulloneria ed apporre

tuttii (9) tappi, non inseriti nelle fasi precedenti.

N.B. - Il pianale puo
essere in multistrato
o assito in legno

Le misure sono espresse in cm.

SILZEIEO

Colori e modelli rappresentati
sono puramente indicativi

denominazione
efo cliente :

14

istruzioni di montaggio
scala a gradini
linea MAX [ SULTAN

firma esecutore :

m data : 28.06.2011

. pag.3/3




1. Dopo aver fissato I'entrata in Pe (2), poggiare il corpo

dello (3) scivolo curvo sul pianale della (1) torrett ed
inserire la bulloneria necessaria al fissaggio nei fori

presenti sullo (3) scivolo.

2. Verificato il corretto posizionamento, verticalita e

parallelismi, fissare comlpetamente la bulloneria e
apporre i tappi.

3. Ripetere 'operazione anche sull’ altro lato

ool | eeatith DENOMINAZIONE
1 1 torretta Aladin
2 1 Entrata in Pe Aladin
3 1 scivolo curvo h.84
4 4 rondella @8 1S07089
5 4 vite TORX M8x180
6 4 tappo Pe

dello scivolo

NOTE
COLORI E MODELLI
RAPPRESENTATI SONO
PURAMENTE INDICATIVI

Le misure del disegno sono espresse in cm.

EOLZEOBS

Tolleranze generali applicate:

“Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (cm)
*Lunghezza legname impregnato 1%(lung.tatale)
“Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (cm)
“Componenti in metallo + 1 (mm)

*Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

denominazione
efo cliente:

istruzioni di montaggio scivolo curvo
pe con entratina lina
ALADIN - MAX - SULTAN - OXI - OASIS

firma esecutore: AZ&W data:

03.03.2011 [ pag. 1/1




1) tappo pe (6x)

2) copridado pe (6x)

3) rondella M8 (6x)

4) vite TEL M8x130 (6x) LG*

4) vite TEFR M6,3x100 (6x) AL*

* LG : legno
* AL : alluminio

1. Posizionare lo (5) scivolo curvo assemblato alla torretta
tenendo I'entrata del tubo in corrispondenza dell’ altezza

del pianale.
2. Fissare mediante apposita bulloneria come indicato in

figura.

La seguente istruzione € valida anche per il ponte a tubo.

1

NOTA BENE : Si consiglia di fissare
definitivamente la bulloneria ed inserire i
tappi solo una volta verificato il corretto

posizionamento degli elementi.
Le misure sono espresse in cm. SO =0=)
denominazione . ST .
Colori e modelli rappresentati efo cliente : istruzioni di montagglo
sono puramente indicativi scivolo tubo
14
firma esecutore : #@m data: 17.06.2011 | pag.1/1




definitivamente la bulloneria ed
inserire i tappi solo una volta

verificato il corretto posizionamento @
degli elementi.

NOTA BENE : Si consiglia di fissare @

1. Posizionare il parapetto in pe tra i
montanti appoggiando le due alette
di fissaggio inferiori al pianale, quindi
fissare tramite:

4x rondella M8 (3)

4x Vite TEL M8x80 (2) LEGNO

4x Vite TEFR M6,3x60 (2) ALLUMINIO
4x Tappo PE alettato @25

2. Ripetere I'operazione, se necessario, per gli altri parapetti

Le misure sono espresse in cm. @@M@@ﬁ'@
denominazione . .. .
Colori e modelli rappresentati efo cliente : Istruzioni montaggio
sono puramente indicativi parapetto in Pe Max/Sultan/Oxi
14
firma esecutore : g@m data: 16.06.2011 r. pag. 1/1




1) tappo pe (4x)

2) copridado pe (4x)

3) rondella M8 (4x)

4) vite TEL M8x130 (4x) LG*

4) vite TEFR M6,3x100 (4x) AL*
5) panchina assemblata

AN
1 f
AV

* LG : legno U
*AL : alluminio

NOTA BENE : Si consiglia di
fissare definitivamente la
bulloneria ed inserire i tappi
solo una volta verificato il
corretto posizionamento
degli elementi.

Le misure sono espresse in cm.

EILZHIEO)

denominazione

istruzioni di montaggio

Colori e modelli rappresentati efo cliente :
sono puramente indicativi panchina giochi
14
firma esecutore : #@m data: 17.06.2011 |™ pag.1/1




Num. |Default/Q
articolol uantit N.COD. DENOMINAZIONE

1 tetto pe

4 xpe10 |[copridado Pe

4 xpe116 [tappo Pe
! - rondella @8 1S07089

oI T[] [N N

- vite TEL M8x80

NOTA:
| modelli rappresentati sono
puramente indicativi.
Tale istruzione € applicabile ai
tetti max, sultan e aladin.

1. Appoggiare alla sommita dei montanti il tetto con le

| staffette posizionate come da figura A.

| 2. Inserire in sequenza la bulloneria necessaria al fissaggio
| come indicato in figura B.
A | 3. Ripetere I'operazione per tutti e 4 i montanti.
1
I
1
|

POSIZIONE
BULLONERIA

. . . De
Le misure del disegno sono espresse in -~ CM ‘S%)@ 22 %@% @

Tolleranze generali applicate: denominazione . TIT .
*Sezione/diametro legname impregnato + 0.5 (cm) . . IStI’UZIOI’lI d| montagg|0
“Lunghezza legname impregnato 1%(lung.totale) elO cliente: . ..

*Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (cm) tet‘to n p0||et| |ene
*Componenti in metallo + 1 (mm)

*Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm) |_| nea Max I Su |ta n / A'ad in

firma esecutore: ,4/,‘%,‘,‘,' data:  27.07.2010 | nr. pag.1



¢/1 bed T LLOZ'TOLL : elep

0y : 3101N3ase ewllly

B1BSSOppPE BULI}SI|R
olbbeyuow Ip 1uoizniysi F IR 0fd

7]
IAIIEDIpUI 31uaweind ouos

11ejuasaiddel 1jjapow 2 1Hoj0)

oluiwnje: |e
ouby|: b,

uolIZeulwouap
=0 /50

"W Ul 35524dS3 OUOS ANSIW ]

‘einbiy ul oyedipul

wod 01bbess|) |e BLIBSSII3UEIISUO||ING B| OPUIASU]
2110} B||3p 13uelUOW |B eulS3|ed B| 1BSSOPPY 'IABDS
ejueld ep awod 131NHSI Quawuapad.d 1AedS 1|b3u
euliysajed e a1euoizisod ‘04131l BP 3 BINJINIIS B 3S b
'1ddey 1a110dde ezuas 3 puaweld|dwod

elJessl} ezuas einbiy ul 03edlpul awod olbbessi)

|E BLIESS3J3U BLIUO||NQ B| OPUIISUl BILIES BSIFARI] ()
B[|3p 0J1SEDUI ||2U BIMIES SJUBJUOW (1) | 1BUOIZISO] '€
1ddey |

Jliodde ezuas 3 ajuawela|dwod ejiessly ezuas einbiy
u1 03edIpul wod 01hPesSI} | BIIBSSAIAU BLIAUO||ING

e| opuai3sul ejejquiassea.d 1joid eyedidwedie Q1)
B||9p 041SEJUI ||3U un) BSIIARI) (7) B| 2JBUOIZISOd T

ad odde} xQ1 (L1

8IAl 20]qo)ne opep X¢g (01
8IN 9||3puoi X0l (6
o}ewobes ad opepiidod x9 (g
ad opepudod xy (£

OLLX8 3L JLAXE (9

(I2) 09XE'9IN Y431 ILIA X (S
(«b1) 08X8IN 131 ILIA Xt (S
loid eyedrdwele x| (¥
BIMIES BSI9ARI) X| (€

auny esAeI) X| (g

eI}ES dQueuow x| (|

13USW|3 1163p ojusweuolzisod
013121109 |I 01BDIJIIA B}|OA BUN O[OS Idde)
| 21113SUI P2 BLIAUO||NQ B[ 3JUIWBAIJIUIJIP

dlessiy 1p el|bisuod IS 1 INIg VION

1ddey
I 3110dde ezuas 3 sjuawela|dwod ejiessly 04ad ezZuas
‘einbiy Ul awod oibbessiy |e elIBSSIIIU BLI3UO||NG
B] Opua.3sul eje|quiasseald 1joid eyedidwede ()
B||Sp 0JISEdUI ||3U BIJIES BSISARIY (€) B| 21BUOIZISOJ '|



¢/ bed U LLOZ'ZOLL : elep 0y © 2103N3S3 BULILY -
T |
E1ESSOppeE euUll]Sa|ed IAI3EDIPUI 91uswesnd ouos
oibbeyuow 1p 1uoiznasi PP 0fd neyuasaiddel 1jj3pow 3 100D
: T ) JuoIZeuiwouap
O ERELVS W Ul 35521dsd oUOoS UNSIW

"N A
AT

~
~

GLLX8IN 3L FLIAXEL (£
odidwelie,p 3321 X| (9

odidwedse p auny x| (S

8IAl D0|q03ne opep Xg| (¥
‘wobes ad opepudod xg| (g
8IAl E||2puol XZ€ (T -
ad oddey xgg (1
Q/ .(/

\
p

~ —

7

P
=\

J
~ . ” Q
TIUaW”|2 __GUt OHCMEm:o_N_mOQ o A ~ D _A
01124100 |1 01E21J119A E1|OA BUN 0]0S _Qa e} N %
| 24113SUl p2 elI3UO||Nq B| Ju3aWeAlllul}ap //
3Jessly 1p elfbisuod IS : INIF VION .
o '
/K/ R
oL N,
“1ddey (1) 1 3303 Suoddy b e -
/

"BLI2UO||NQ B B}IN) S
Ip OAIHIULSIP 01bbESSIY |8 219pad0.d B}I|EDIJIIA
3 1wsl|3||esed 13394103 [3BIIJIIIA BY|OA BU() '€

1ddey | auodde ezuas 3 ajuawe}d|dwod elIessl)
Bzu3s 'einbiy Ul 01ed1pul 3W0d o1bbessly |e elIBSSIIIU BIISUO[ING
B| 92UBP3J B||2U OpuJAsul odidwelie,p auny (9) Bl 2JBUOIZISO] ‘T

‘1ddey | asodde ezuas 3 juawe}|dwod eliessiy ezuas ‘einbiy
ul 03ed1puUl 3w oD o1bbesSI) |B BLIESSI3U BLIAUO||NQ B| dUBP3I J[|3U
opu3aiasul odidwelie p 3334 (1) e||3p o1dns 3yied e 2ieuU0IZISOd °|

\=AS
&



NOTA BENE : Si consiglia di fissare
definitivamente la bulloneria ed inserire i
INTERRO tappi solo una volta verificato il corretto

corda d'arrampico ———

S

\V/

tappo pe copridado pe
dado autobloc. M8 rondella M8
rondella pe
(a)

copridado pe vite TE M8x35

— tappo pe

staffa da interro—|

scavo 30x50 cm.

=2

corda d'arrampico ——>

&

posizionamento degli elementi.

ANCORAGGIO

1. Forare.

Q“B 2. Pulire accuratamente il foro tramite

pompa d'aria e spazzolini.

3. Inserire I'ancorante nel foro presente
sulla staffa aiutandosi con un martello.
4. Serrare mediante chiave
dinamometrica.

dado autobloc. M10
rondella M10

tassello M10

Le misure sono espresse in cm.

SILZEIEO

denominazione

Colori e modelli rappresentati efo cliente : istruzioni di montaggio
sono puramente indicativi palestrina addossata
14

firma esecutore : #@m data : 18.02.2011

. pag.3/3




gomma
antitrauma

>

Platea CLS

33cm

Le misure sono espresse in cm.

FOLZHOERC

denominazione

Colori e modelli rappresentati efo cliente : istruzioni montaggio
sono puramente indicativi interro montanti
1)
firma esecutore : data: 15.02.2011 r. pag. 1/1

i)




1. Eseguire uno scavo @ 30 cm per una profodita di 60 cm

2. Eseguire un primo getto di cls per uno spessore di 10 cm.

. . . De,

Le misure del disegno sono espresse in -~ CM %@Mg%@g: @
Tolleranze generali applicate: denominazione

*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (em) . R
“Lunghezza legname impregnato 1%(lung.totale) EIO C||e nte:
*Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (em)

“Componenti in metallo + 1 (mm)

“Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

Istruzioni di montaggio
interro scivolo curvo Pe

firma esecutore:

74/&'&/‘/' data:

31.05.05 nr.

Pag. 1




3. A consolidamento avvenuto, posizionare la staffa dello
scivolo nello scavo, verificando il corretto allineamento
della parte inferiore dello scivolo con il livello del
terreno finito.

Le misure del disegno sono espresse in -~ CM %@M@%@gg.@

Tolleranze generali applicate: denominazione

*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (em) . R - = - -
“Lunghezza legname impregnato 1%(lung.totale) EIO cllente. |StrUZIOnI d| montagg|0
*Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (em) - -

“Componeatiin metallo + 1 (mm) interro scivolo curvo Pe

“Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

firma esecutore: 74/5/’&/‘/' data: 31.05.05 nr. Pag. 2




60

30

L4. Completare il getto in
cls come da schema.
5. A consolidamento
avvenuto del cls,
riempire lo scavo
costipandolo con il
materiale di riporto,
fino alla quota del
terreno finito.

Le misure del disegno sono espresse in

EOLZE O

Tolleranze generali applicate:
*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (em)

denominazione

“I[unthzza Ifiqname impregnato 1%[Iun[g.lulzlel EIO cliente: |StrUZIOnI dl montagglo

i ioni i to + 0.2 H H

Component i metallo 11 mm) interro scivolo curvo Pe
“Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

firma esecutore: 74/5/’&/‘/' data: 31.05.05 nr. Pag. 3




2. Eseguire un primo getto di cls per uno spessore di 10 cm.

Le misure del disegno sono espresse in -~ CM

Tolleranze generali applicate:

1. Esequire due scavi @ 30 cm per una profodita di 60 cm
come da pianta.

30

42

*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (em)
“Lunghezza legname impregnato 1%(lung.totale)
*Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (em)

0L

Componenti in metallo + 1 (mm)
*Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

Altiers

firma esecutore:

elo cliente:

data:

07.02.07

Istruzioni di montaggio

interro scivolo tubo Pe

nr.

Pag. 1

30



20-35cm

Ba

La Misura varia in base all' altezza dell' entrata dello scivolo da
un minimo di 20 a unmassimo di 35 cm.

Le misure del disegno sono espresse in  CIM.

Tolleranze generali applicate:

EOLZE O

*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (em)
“Lunghezza legname impregnato 1%(lung.totale)
“Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (cm)
“Componenti in metallo + 1 (mm)

*Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

firma esecutore:

denominazione
elo cliente:

data:

Istruzioni di montaggio
interro scivolo Tubo Pe

Alliori

07.02.07

nr.

pag.2




3. Completare il getto in cls come da schema.

4. A consolidamento avvenuto del cls, riempire lo scavo costipandolo con
il materiale di riporto, fino alla quota del terreno finito.

60

u|
B

Le misure del disegno sono espresse in~ CIM.

Tolleranze generali applicate:

O OS]
denominazione
*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (em) . A
“Lunghezza legname impregnato 1%(lung.totale) EIO C||e nte:
“Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (cm)
*Componenti in metallo + 1 (mm)
*Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

istruzioni di montaggio

interro scivolo tubo Pe
firma esecutore:

Alions, |+

07.02.07

nr.

pag.1




1. Forare.

2. Pulire accuratamente il foro tramite pompa d'aria e spazzolini.
3. Inserire I'ancorante nel foro presente sulla staffa

aiutandosi con un martello.

4. Serrare mediante chiave dinamometrica.

gomma antitrauma I

0 ——

4x Tasselli M10x90

Le misure sono espresse in cm.

FOLZEOE

Colori e modelli rappresentati
sono puramente indicativi

denominazione
efo cliente :

istruzioni di montaggio

ancoraggio montanti con staffe

firma esecutore :

)

data : 14.02.2011

nr.

pag.1




Num. .
| articolo Quantita | N.COD. DENOMINAZIONE

1 1 xfe265 angolare inox 59x59x35
2 2 xpe10 copridado Pe

3 2 xpe116 tappo Pe

4 1 - Dado autobloccante M10
5 - Tassello  M8x115

6 - Rondella @10

1. Posizionare lo scivolo sul piano d'appoggio, segnando
la posizione del tassello.

2. Forare il piano d'appoggio e posizionare il tassello.

3. Fissare I'angolare al piano d'appoggio mediante apposita
bulloneria, come indicato in figura.

N.B. : La combinazione di colori e i modelli
rappresentati sono puramente indicativi.
Lo scivolo pud essere da 84-144-192 cm di altezza

Le misure del disegno sono espresse in

cm

5L ZEOEETC)

Tolleranze generali applicate:
*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (em)

denominazione

Altiers

16.02.2011 |n-

“Lunghezza legname impregnato 1%(lung.totale) EIO Clie nte: ist ruZiO ni di mo ntaggio
*Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (em) - -
*Componenti in metallo + 1 (mm) ancoragglo scivolo curvo pe
“Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

firma esecutore: data: pag.1




Num. o
— articolo Quantita DENOMINAZIQNE
2 Staffa ancoraggio scivolo tubo
2 8 copridado Pe
3 8 assello autobloccante M10
— 4 8 Rondella @10
— 5 8 ado autobloccante M10
6 8 tappo Pe
I
' .
|

20-35em. ———

i
v

1. Regolare la (1) staffa all' altezza necessaria.

2. Seganare a terra la posizione dei tasselli.

3. Forare il piano d'appoggio e posizionare i tasselli.

4. Fissare la staffa al piano d'appoggio mediante apposita
bulloneria come indicato in figura.

Le misure del disegno sono espresse in -~ CIM. %@w@%@gg.@

Tolleranze generali applicate: denominazione

*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (em) .

“Lunghezza Itgnamtg\mplcgnafo ;J%[Iung.lumlel EIO Cllentﬁ: lStrUZ|0nl dl montagg IO
“Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (cm) . -

“Componentn mtal ¢ 1 () ancoraggio scivolo tubo
*Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

firma esecutore: A%Q/w data: 12.02.07 nr. pag.1




